" ‘ BBmbre: Numero de Cédula:

Carrera:

Parcial 4 de octubre de 2024

Preguntas de desarrollo: 50 puntos (minimo 16 puntos)

1 | Comente la siguiente afirmacion, indicando si esta de acuerdo o no con la misma: “Para el escurrimiento del
"9 | agua en un contexto urbano alcanza con incorporar al analisis un Modelo Digital de Terreno”.
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2 | Explique los conceptos de “radio de busqueda” (fijo y variable) y de "barreras” que se utilizan en la s
"% | interpolacion IDW.
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|
' Modelo Digital de Superficie?

3 | Comente las principales caracteristicas y diferencias entre la “Direccién de Flujo™y la “Acumulacién
de Flujo". ; Ambos subproductos se pueden obtener a partir de un Modelo Digital de Terreno o de un
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5 ‘ ; Qué estructuras de datos podemos utilizar para representar un MDT ;Son las mismas que para un
MDS? Indique si pertenecen a un modelo de representacion raster o vectorial
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35 puntos (minimo 10 puntos)
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CICIOS:
en el punto central utilizando la interpolacion Inverse Distance

Estimar la “cantidad de nieve” en (milimetros)

Weight (ponderacion por el método de distancia), con potencia 1.5, un radio de busqueda de 550 metros, y

teniendo en cuenta la barrera (linea gris punteada). Incluya la formula utilizada.

e
~ 75mm Formula y resultado:
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7 | Calcular la “Direccién de Flujo” de la matriz de la izquierda. Incluir la “Codificacion de la Direccion
| utilizada.
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138 88 | 110 n
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92 | 76 | 62

116 32 | 22

98 | 100 | 96 | 48 | 38 | 24
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‘ 8 ‘ Para un “Andlisis de Densidad de Kernel” se cuentan con los siguientes valores: distancia media de 500
* | metros, centro mediano en (525000; 6125000), distancia standard de 500 metros, y 5000 puntos en la

| muestra. Indicar la formula a utilizar para determinar el “radio de bisqueda” en este anélisis, y calcular
el mismo.
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, 10 | Dado el siguiente raster de “Direccion de Flujo” se quiere obtener el valor del pixel sombreado que |

® | corresponde a la “Acumulacién de Flujo”
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{1 | El presente raster corresponde a un ‘Modelo Digital de Terreno”; encuentre los sumideros, y obtenga en raster

* | resultado luego de aplicar la operacion que elimina los mismos. Indique en nombre de la operacion.
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12 | Calcular el “centro medio” de los puntos del siguiente set de datos.
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Multiple opcion 1 puntos (minimo 6 puntos)
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13 | (Cuales de los siguiente son atributos de datos LIDAR? Indique las opciones correctas.

)
Intensidad Descripcion del elemento capturado
— — e ———— ——
Numero de devolucion Cantidad total de devoluciones
‘ | Angulo de escaneo Velocidad de vuelo del dispositivo aereo
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14 | ¢Cual de los siguientes métodos de interpolacion ajusta a una superficie suave definida por una
| funcién matematica (polinomio) para los puntos de la muestra de entrada?
- r r e - —
| Interpolacion IDW Interpolacion de Vecino Natural
— — — B R p— - ————Jr'——"“{
| Vecino mas proximo Interpolacion UNADEM
‘ ‘ ) | ‘ N Bacam — | e}
SP Line Ninguna de las anteriores.
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' 15 | Los "pasos generales del Método de Tamiz" implica varios pasos. Ordene los siguientes pasos, e indique

K ‘ ‘
“ | los que no corresponden a la metodologia vista en clase.

- ]
Generar la informacion de analisis Obtener datos de entrada
- — 1 —t >
Resultado y salida del analisis Eliminacion de sumideros
| — ! Jr J
i Interpolacion spline Analizar en forma conjunta
' 16 | En una red, para representar y modelar las relaciones de conectividad entre las distintas entidades se |
9 | usa: ‘
- i B B e
Red de atributos Red de Dijsktra
| | B 1 T =3
Red logica Red de costos
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17 | Recibe una “LAS Dataset” de una zona geografica y se le pide que entregue la “cuenca hidrolro'gica"
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para un punto de cierre determinado. Ordene los pasos necesarios para obtenerla en formato

“vectorial”; elimine aquellos que a su criterio estan de mas y agregue si falta alguno. |

—_— T - — —
Slope (Pendiente) LAS Dataset to raster (LAS Dataset a Raster)
| e - T
Watershed (Cuenca) Contour (Curvas de Nivel)
L t t -+ -
Flow Direction (Direccion de Flujo) Flow Accumulation (Acumulacién de Flujo |
Raster to Polygon (Raster a Poligono) Fill (Rellenado)
r T 1 —————
Snap Pour Point (Punto de vertido)
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extras (solo ser | |
| preguntas (s0lo seran corregidas si el puntaje de la parte anterior es mayor que 90)

A | Mencione cuatro de las principales funcionalidades de una red.
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B | En el marco de este curso, al valor que perrmte med:r la compactacion de una distribucion, y que representa
la dispersion de las entidades alrededor de un centro” o denominamos...
i i kN
Distancia compacta Distancia “hot spot” (punto caliente)
ﬁ . . e — SO 1 1
Centro mediano Distancia mediana
- -+ 3 — :
Distancia standard Distancia de Kernel
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Observaciones:

o  Minimo por grupo de preguntas.: El estudiante debera alcanzar la cantidad minima de puntos en cada uno de los
grupos (desarrollo, ejercicios, y multiple opcion.

» Minimo total: El estudiante debera tener un minimo de 70 puntos para exonerar y de 35 puntos para aprobar el
Curso.




